

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
2010/2011-es évad

Felnőtt színház bérletes előadásai

Bérlet ára: I. helyár: 5.000,- Ft, II. helyár: 4.000,- Ft
 (3 előadásra szól)

Az előadásokra jegyek is válthatók:

I. helyár: 2.000,- Ft, II. helyár: 1.800,- Ft

Régi bérleteseink október 20-ig újíthatják meg bérleteiket,
 új bérletet október 25-től lehet váltani, jegyárúsítás
 november 2-től. Tel: 66/311-464 vagy személyesen.

2010. november 17. (szerda) 19 00

MARCEL ACHARD
BOLOND LÁNY

Vígjáték

Szereplők: Koncz Gábor, Pikali Gerda, Kautzky Armad

A milliomos bankár, Beaurevers házában történt bűneset lázba hozza a párizsiakat. Ki ölte meg az uraság sofőrjét és mindenesét, Miguel Ostost? Talán egykori szeretője, Josefa Lantenay, hogy új kedvesét mentse? Esetleg a fess, idősödő bankár, mert maga is szemet vetett Josefára? Vagy annak hitvese, kinek ártatlanságát csak egy eltűnt báli kesztyű igazolhatná? És egyáltalán: kinek az érdeke az „Ostos-ügy” elhallgatása, és az igazságszolgáltatás befolyásolása? Ezek a mába is áthallásos kérdések teszik a darabot aktuálissá, a nagyszerű humorú szöveg pedig remekül eljátszhatóvá.

2011. február 10 (csütörtök) 19 00

BERNARD SLADE
JÖVŐRE, VELED, UGYANITT 1.

Vígjáték két részben

Szereplők: George - Harmath Imre, Doris - Bánfalvy Ági

Doris, boldog házasságban élő asszony, a kaliforniai Oakland-ből. George, nős könyvelő, New Jersey-ből. A férfi és a nő véletlenül fut össze egy kaliforniai tengerparti fogadóban, ahová Doris egy vallási közönséghez, míg George egy üzleti partneréhez érkezik. Találkozásuk másnapján arra ébrednek, hogy egymás karjaiban töltötték az éjszakát. Mindkettejükkel először fordult ez elő, ám ettől a pillanattól fogva nem utoljára. Különös szerelmi kapcsolat kezdődik kettejük között, melynek lényege, hogy évente egyszer ugyanabban az időpontban, ugyanott egy kellemes hétvégét töltenek együtt. Azután mindketten mennek a dolgukra. De vajon meddig mehet ez így?

2011. április 15. (péntek) 19 00

VASZARY GÁBOR
KIA HUNYÓ? AVAGY BUBUS

Vígjáték két felvonásban

Szereplők: Belezna Endre, Rátonyi Hajni, Csala Zsuzsa, Straub Dezső, Sáfár Anikó, Harsányi Gábor

A komédia mulatságos bonyodalmánának okozója egy szerelmeslevél, amit hősünk, Gáspár felesége talál meg férjúránál. Ilyenkor mi a teendő? Vallani vagy tagadni? Gáspár ez utóbbit választja, s hogy lebukását elkerülje, egyik legjobb barátját, Bajza Palit kéri meg arra, hogy vállalja el helyette a levél címzettjének szerepét.

Ovszák grafikák

Ovszák Judit grafikus kiállítása nyílik november 6-án, 18 órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítást megnyitja dr. Paljak János. A megnyitót követően a tárlat december 19-ig látható a múzeum nyitvatartási idejében.

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ
2010/2011-es évad

Gyermekszínház bérletes előadásai

Előadások: csütörtökönként délelőtt és délután

Bérlet ára: 2.000,- Ft (4 előadásra szól),

Jegy ára: óvodás: 500,- Ft, iskolás: 600,- Ft

Információ, bérlet ill. jegyelővétel: 66/311-464

Bérlet igény leadási határideje: 2010. október 22.

2010. október 28.

GRIMM - DIVINYI - ROSSA
RIGÓCSŐR KIRÁLY

- zenés mesejáték -

Grimm meséjét talán sokan ismerik. Ez a feldolgozás most klasszikus formában, de mégis a mai világ érzéseit és hangulatát megjelenítve kínálja fel a gyerekeknek és természetesen mindenkinek ezt a történetet. Zenéje, szövege nagyon is érthető, a különböző figurák mintha csak most léptek volna le a tv-képernyőjéről. Mégis elvarázsol minket ez a mese egy másik világba, ahol a szerelem és a becsület a mindennapok alapvető eleme.

2010. november 18.

KÖRÚTI SZÍNHÁZ
ÓZ, A NAGY VARÁZSLÓ

- mesemusical 2 részben -

Valahol messze, a zölden tündöklő Smaragdvárosban él, és uralodik Óz, a nagy varázsló. Fényes palotájában a legkülönbözőbb kincsek sokaságát gyűjtötte össze. Ott áll a bátorság, és az ész, egész gyűjteménye van emberi szívekből, s palotája felé igyekszik hát mindenki, aki csodás segítségre vágyik. Oda tart a vándorúton összesereglett társaság: Dorka, a Madárijesztő, a Bádogember, a Gyáva Oroszlán, no meg Totó, a játékos kutya. A népszerű mesét most felújított változatban, dallamos zenével, sok énekes- táncos, attraktív jelenettel kibővítve láthatják a gyerekek.

2011. március 18.

NEKTÁR SZÍNHÁZ
HAMUPIPÓKE

- zenés mesejáték -

A Hamupipóke talán a legismertebb Grimm mese. Az árván maradt leány sorsát elmesélő történet minden gyerek kedvence. Mi is hűen követjük Hamupipóké a királyi palotába! Neki is, mint minden mesehősnek, meg kell szenvednie a boldogságért, de az édesapjától kapott útmutató - légy jó és tisztaszívű - segíti célja elérésében. Így tudja elviselni mostohaanyja - és nővérei kegyetlenkedéseit. Ez a mindent legyőző hit és szeretet vezet - a Tündér segítségével - a Herceg karjaiba! Mesénket eredeti klaszikus zenével - ill. mai hangvételű dalbetétekkel színesítettük.

2011. április 14.

MASZK BÁBSZÍNPAD
„AZ EZEREGYÉJSZAKA CSODÁI”

Három testvér Kelet legszebb virágait neveli kertjében. Szeretnék munkájuk eredményét a Kalifa elé vinni, de a sivatagban a pompás virágok elhervadnak. A két fiútestvér a próbákon nem jutna keresztül, ha hűguk egy katona és egy bölcs tanítómester segítségével meg nem szerezne az élet vizét. Vajon a dzsinnek, a repülő szőnyeg, az aranymadár és a varázslatok hátráltatják, vagy segítik a kitarító lányt célja elérésében?

Kiderül, hogy bárhol is élünk a világban, az emberi értékek, a jó és a rossz közötti választásaink állandóak - az előadásból pedig kiderül, hogyan jelenik ez meg a keleti mesekincsben